



Város Képviselő-testület
Egészségügyi és Szociális Bizottság
2051 Biatorbágy, Baross Gábor utca 2/a. • Telefon: 06 23 310-174/260,
Fax: 06 23 310-135 • E-mail: hivatal@biatorbagy.hu • www.biatorbagy.hu
Iktatószám: SZ-47-17/2015. Ügyintéző: Lengyel Anita

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Szociális Bizottsága **2015. november 23.** napján a Városháza 112. számú helyiségében megtartott üléséről.

Jelen vannak:

- Bodorkos Ádám - bizottsági elnök
- Nánási Tamás - bizottsági tag
- Dr. Tálás - Tamássy Tamás - bizottsági tag
- Tarjáni István-polgármester
- Varga László- alpolgármester
- dr. Kovács András-jegyző
- Pomaházi Krisztina- igazgatási osztályvezető
- Tóth Attila- Biatorbágyi Családsegítő Központ és Gyermejköléti Szolgálat vezető
- Teller Tamásné – Esély Szociális Társulás képviselője-4. napirendi pontnál
- Károly Kata - Esély Szociális Társulás képviselője- 4. napirendi pontnál
- Lengyel Anita – egészségügyi referens

Bodorkos Ádám: Köszönti a jelenlévőket és megállapítja, hogy 4 fő bizottsági taggal a bizottság határozatképes, az ülést 17⁰⁵ órakor megnyitja. Molnár Tibor írásban jelezte távollétét. A kiküldött meghívóhoz képest javasolta, hogy a jelzőrendszeres házi segítségnyújtásról szóló napirend a 6. helyett a 4. napirendként legyen tárgyalva a meghívott és megjelent vendégek miatt.

A jegyzőkönyv hitelesítésére Nánási Tamást kérte fel.

Szavazás:

A bizottság 4 igen egyhangú szavazattal (4 fő bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) az alábbi napirend tárgyalását fogadta el:

- 1) A Biatorbágyi Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat vezetői pályázat elbírálásáról **(zárt)**
- 2) A Biatorbágyon működő egészségügyi ellátók és a központi orvosi ügyelet szervezett formában történő koordinációjának és működésének ellátásáról **(zárt)**
- 3) A 2016. évi Bursa Hungarica felsőoktatási ösztöndíjpályázat elbírálásáról **(zárt)**
- 4) A 2016. évi jelzőrendszeres házi segítségnyújtásról
- 5) Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2016. évi munkatervéről
- 6) Idősbarát Önkormányzati Díj pályázati részvétel kidolgozása
- 7) Beszámoló a polgármester által átruházott hatáskörben, 2015. évi III. negyedévben, szociális ügyekben hozott döntésekről

A Bizottság az ülést 19.15 órakor nyílt ülésként folytatta.

4) A 2016. évi jelzőrendszeres házi segítségnyújtásról

Teller Tamásné: A jelzőrendszeres házi segítségnyújtás 2014. július 1-től állami feladat, az állam azokkal szerződött le, akiknek érvényes engedélye volt az adott településre az adott feladat ellátására. Biatorbágy tekintetében az Esély Szociális Társulásnak volt működési engedélye, mint a Budaörsi Többcélú Kistérség jogutódja. A Társulás 120-130 darab készüléket üzemeltet, és mindösszesen évente az állam erre a feladatra 3.333.400 forintot biztosít. Az e fölötti költségeket az önkormányzatoknak illetve a Társulásnak kell fedezniük, ami még így is kevés és ennek a költségnek a nagy részét a Budaörsi Önkormányzat fedezi.

Tarjáni István: Érintőlegesen hallottak arról, hogy milyen költsége lesz ennek a szolgáltatásnak 2016. évben. Van egy nem jelentéktelen több, mint 500. 000 forintos emelés, kéri hogy bővebben fejtsék ki, hogy mit takar ez a költségemelkedés.

Teller Tamásné: Két oka van, egyrészt az, hogy maga az állami finanszírozás összege változatlan, másrészt, hogy Biatorbágy tekintetében jelentősen emelkedett az ellátotti szám. Ha emlékeznek, volt olyan szolgáltatási időszak, amikor kérdés volt a további működés is a településen. Elmondta, hogy ez egy 24 órás szolgálatot jelent, diszpécserközponttal és egy kivonuló szolgálattal, amiért az ellátottak térítési díjat nem fizetnek.

Tarjáni István: Információja szerint 2014-ben 31 volt az ellátottak száma, most 36 főre kapták meg az ajánlatot.

Teller Tamásné: Ez egy változó, de egy folyamatosan növekvő ellátotti létszámot jelent. Természetesen utána néz a pontos statisztikának. 2014-hez képest jelentősen emelkedett a szolgáltatást igénybevevők száma és ezzel a költségek is jelentősen emelkedtek. Egy biztos, hogy ennél jóval többbe kerül egy készülék üzemeltetése.

Bodorkos Ádám: Látszik az anyagból, hogy 2015-ben 33-36 db készülékre 1.478.000 forintot fizetett az Önkormányzat. Azt is érti, hogy Budaörs állja a maradványértéket. De mindezek ellenére is egy drasztikus emelésről beszélhetünk. Az egészhez képest 40-50%-os az emelkedés.

Teller Tamásné: Pontos számadatokkal nem készült a Társulás költségvetését illetően. Magának a Társulásnak a működéséhez eddig az állam 54 millió forintos támogatást nyújtott a normatív támogatások összegében és ez ehhez képest több, mint 25 millió forinttal csökkent és ez is hozzájárult az előző évekhez képest meghatározott összeg növelésében.

Nánási Tamás: Mondta, hogy az állami hozzájárulás mértéke nem változott, emellett a megküldött e-mailben 2015. évben 33-36 közötti, ezt megelőzően 2014. III. negyedévben 37 készülékről beszéltek. Az állami hozzájárulás nem változott, az infláció nulla. Nem érti továbbra sem, hogy mi az oka az emelésnek. Egyik tétel sem állja meg a helyét.

Teller Tamásné: 3.333.400 összeggel az állam támogatja a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás biztosítását. Egyébként a Szociális és Gyermekjóléti Központnak – amelynek része a támogató szolgálat és a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás is – a teljes állami támogatása a normatívák alapján csökkent 25 millió forinttal. Egy alapösszeget és a készülékek után egy megadott összeget biztosít. 2014. július 1. napjától hiába lett állami feladat a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás, amit az állam kiadott a társulásoknak és az önkormányzatoknak. Az Esély Szociális Társulás 115 készülékénél 3.333.400 forint ez az állami támogatás évente. Magyarul az állami támogatás összegéből, az önkormányzati támogatásból és a 25 millió forinttal csökkentett normatívából kell ezt megvalósítani, és ezért jött ki ez az összeg és amiatt kellett növelni az önkormányzati összegek támogatását. Két dolog fontos, a 3 milliós összeg nem változik, viszont a normatíva lecsökkent 25 millióval.

Nánási Tamás: A jelzőrendszeres állami támogatása nem változott, más területen csökkent az állami támogatás, a feltételek semmit sem változtak 2015-höz képest, ugyanaz a létszám, a körülmények és a normatíva. Az indok Teller Tamásné szerint, hogy más téren csökkentek a normatívák. Ezek alapján az önkormányzatnak „a más téren csökkentett normatívákat” kellene pótolnia, nem pedig ennek a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás szolgáltatásának a költségeit. Hozzájárul az önkormányzat valamihez, ami közvetlenül nem tartozik ehhez a szolgáltatáshoz.

Teller Tamásné: 3.333.400 forintból nem lehet 115 készüléket, ezt korábban is maga a Társulás biztosította. 2014-ben nem volt véletlen, hogy az önkormányzat is arról, tárgyalt, hogy ha 14 alá csökken a készülékek száma, akkor újra gondolják. Nem volt meghatározva az aláírt megállapodásban, hogy maximálják a készülékszámokat. Egy dolgot felelősséggel ki mer jelenteni, hogy ennyi pénzből biztos, hogy nem lehet kihozni.

Bodorkos Ádám: Az eredeti határozati javaslatot teszi fel szavazásra.

Szavazás:

A bizottság 2 nem, 2 tartózkodással (4 fő bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) nem támogatta az eredeti határozati javaslatot.

Varga László: Tekintettel arra, hogy megpróbálta az archívumba visszakeresni a statisztikai adatokat, látható, hogy 2013. második felétől 33-36 készülék tartozott Biatorbágy tekintetében és a költség változása nélkül. A képviselő-testületi döntéshez elengedhetetlen, javasolja, hogy a Társulás készítse egy pontos kimutatást, hogy az elmúlt 3 évben hogyan alakultak az ellátottak számai és mutassa ki, hogy minek köszönhető üzemeltetési költség növekedése.

Bodorkos Ádám: A módosító javaslatot teszi fel szavazásra.

Szavazás:

A bizottság 4 igen egybehangzó szavazattal (4 fő bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) az alábbi határozatot hozta:

Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testülete Egészségügyi és Szociális Bizottságának

73/2015.(XI.23.) határozata

A jelzőrendszeres házi segítségnyújtás 2016. évre szóló ellátási szerződéséről

Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testülete Egészségügyi és Szociális Bizottsága megtárgyalta a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás 2016. évre szóló ellátási szerződéséről szóló előterjesztést és felkérte az Esély Szociális Társulást arra, hogy a soron következő testületi ülésig, azaz 2015. december 3. napjáig írásban nyújtson be egy pénzügyi kimutatást Biatorbágyra vonatkozóan a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás ellátásáról az elmúlt 3 évre vonatkozóan és írásban indokolja meg a javaslatában szereplő 679.000 forint összeggel megnövelt önkormányzati hozzájárulást szükségességét.

5) Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2016. évi munkatervéről

Bodorkos Ádám: Nánási Tamástól kérdezte, hogy az Egészségügyi és Szociális Bizottság kezdő időpontjának ő javasolta-e a hétfő 18:00-át?

Nánási Tamás: Nem, az Oktatási Bizottság is észrevette, de egy technikai elírásról van szó.

Bodorkos Ádám: Maradjon 17.00 óra.

Tóth Attila: A Szociális Szolgáltatástervezési Konceptióban lehet-e gondolkodni, mint testületi munkaterv. Előkészítő szakasza volt a családsegítő központ átvilágítása. Véleménye szerint az év második felében kerülhetne a képviselő-testület elé.

Dr. Tóth-Tamássy Tamás: Javasolja, hogy a bizottság 2016. június 22-i ülésén tűzze napirendre az egészségügyi ellátó egységek és a központi orvosi ügyelet szervezett formában történő koordinációjára és működésére vonatkozóan koncepcióról szóló napirendet, illetve 2015. szeptember 19-i ülésén tűzze napirendre az új egészségügyi koordinátornak a biai alapellátás decentrum hosszútávú fejlesztésére vonatkozó koncepcióról szóló napirendet.

Ezen kívül javasolja, hogy kerüljön a napirendre a bizottság 2016. évi munkatervébe, hogy az április 18-i ülésen az új egészségügyi koordinátor beszámolóját tárgyalja a bizottság..

Bodorkos Ádám: Az alábbi módosító javaslatot tette fel szavazásra:

1. A határozati javaslatban tévesen szerepel az Egészségügyi és Szociális Bizottság ülésének időpontja, helyesen: hétfő 17:00.
2. Bizottsági szinten megtartja és a 2016. június 22-i ülésén napirendre tűzi az egészségügyi ellátó egységek és a központi orvosi ügyelet szervezett formában történő koordinációjára és működésére vonatkozóan koncepcióról szóló napirendet, illetve
3. 2015. szeptember 19-i ülésén napirendre tűzi a a biai alapellátás decentrum hosszútávú fejlesztésére vonatkozó koncepcióról szóló napirendet
4. Ezen kívül javasolja a Bizottság, hogy kerüljön a testületi munkatervbe 2016. április 28-i ülésén az új egészségügyi koordinátor beszámolója, és a
5. A Szociális Szolgáltatástervezési Konceptió kerüljön tárgyalásra 2016. október 27-i testületi ülésen.

Szavazás:

A bizottság 4 igen egybehangzó szavazattal (4 fő bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) elfogadta a módosító javaslatot.

Bodorkos Ádám: A módosított határozati javaslatot teszi fel szavazásra.

Szavazás:

A bizottság 4 igen egybehangzó szavazattal (4 fő bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) az alábbi határozatot fogadta e:

Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testülete Egészségügyi és Szociális Bizottságának

74/2015.(XI.23.) határozata

Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2016. évi munkatervéről

Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Egészségügyi és Szociális Bizottsága megtárgyalta és elfogadásra javasolja a Biatorbágy Város Képviselő-testületének 2016. évi munkatervéről szóló határozati javaslatot, mely szerint:

1) A képviselő-testület szervezeti és működési szabályzat értelmében szükség szerint, de legalább évi 10 alkalommal ülésezik, és évente, július 1-jétől augusztus 15-ig munkaterv szerinti rendes ülést nem tart. A munkaterv nem zárja ki annak lehetőségét, hogy a képviselő-testület a tervezettől eltérően, több alkalommal is ülést tartson.

2) A képviselő-testületi üléseket megelőző héten – meghatározott időpontban – a képviselő-testület bizottságai ülést tartanak a következők szerint:

hétfő 17 óra – Egészségügyi és Szociális Bizottság

hétfő 13 óra – Oktatási és Kulturális Bizottság

kedd 15 óra – Településfejlesztési Bizottság

szerda 15 óra – Pénzügyi, Ügyrendi és Stratégiai Bizottság

3) A 2016. évi munkatervet, bizottsági és testületi ülések napjait, a javasolt napirendi pontokat a mellékelt táblázat tartalmazza.

A bizottság az alábbi napirendek tárgyalását javasolja felvételre a Képviselő-testület 2016. évi munkatervébe:

a) 2016. október 27. Szociális Szolgáltatástervezési Koncepció

4) A képviselő-testület munkaterve alapján a bizottságok megalkotják saját éves munkatervüket.

5) Idősbarát Önkormányzati Díj pályázati részvétel kidolgozása

Bodorkos Ádám: Az írásos anyagot a bizottság megkapta. Mivel hozzászólás nem volt, így az eredeti határozati javaslatot tette fel szavazásra.

Szavazás:

A bizottság 4 igen egybehangzó szavazattal (4 fő bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) az alábbi határozatot hozta:

Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testülete Egészségügyi és Szociális Bizottságának

75/2015.(XI.23.) határozata

Idősbarát Önkormányzati Díj pályázati részvételének kidolgozásáról

Biatorbágy Város Képviselő-testülete Egészségügyi és Szociális Bizottsága megtárgyalta az Idősbarát Önkormányzati Díj pályázati részvételének kidolgozásáról szóló napirendet és elfogadásra javasolja a határozati javaslatot, mely szerint:

1. Biatorbágy Város Képviselő-testülete idősügyi tanácsot hoz létre,
2. kidolgozza a helyi idősbarát politika azon rendszerét, amely hosszú távon biztosítja e területen az eredményes működést és lehetőséget ad a jövőben az Idősbarát Önkormányzati Díj elnyerésére.

7) Beszámoló a polgármester által átruházott hatáskörben, 2015. évi III negyedévben, szociális ügyekben hozott döntésekről

Bodorkos Ádám: Mivel hozzászólás nem volt, szavazásra tette fel a határozati javaslatot.

Szavazás:

A bizottság 4 igen egybehangzó szavazattal (4 fő bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) az alábbi határozatot hozta:

Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testülete Egészségügyi és Szociális Bizottságának

76/2015.(XI.23.) határozata

a Polgármester által átruházott hatáskörben, 2015. III. negyedévben, szociális ügyekben hozott döntésekről szóló beszámoló jóváhagyásáról

Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Szociális Bizottsága megtárgyalta a Polgármester által átruházott hatáskörben, 2015. III. negyedévben, szociális ügyekben hozott döntésekről szóló beszámolót.

Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testületének az egyes pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló 7/2009. (10.30.) Ör. számú rendeletének 3. § (3) bekezdése, valamint Biatorbágy Város Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 3/2011. (02.25.) Ör. számú rendeletének 27. §, valamint 47. §-ában foglaltak alapján Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Szociális Bizottsága a beszámolót jóváhagyja.

Bodorkos Ádám: Mivel több hozzászólás nem volt, megköszönte a részvételt, azt ülést 19⁵⁴ órakor bezárta.

k.m.f.

Bodorkos Ádám
bizottsági elnök

Nánási Tamás
bizottsági tag